
                                                                                   
 

ANEXA Nr. 5.E la procedură 
 

Conţinutul-cadru al memoriului de prezentare 
 

I. Denumirea proiectului: 
"MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL 

IN COMUNA SAMSUD, JUDETUL SALAJ" 
 

   II.  Titular: 
Numele beneficiar: COMUNA SAMSUD 
Adresa poştală: -loc.Samsud, str.Principala, nr.38, com.Samsud, jud.Salaj 

Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:  
tel/fax  0767519235 
Numele persoanelor de contact: BANTO ZOLTAN  
Responsabil pentru protecţia mediului: persoana imputernicita: Sabau Dumitru tel 0722124208 
Forma de proprietate: Publica 

 
   III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect: 
         Descrierea situatiei existente 

Străzile propuse pentru modernizare fac parte din patrimoniul comunei Șamșud şi sunt în 
administrarea Primăriei Comunei Șamșud. Străzile asigură circulaţia fluxurilor de trafic din interiorul 
comunei, iar unele din ele asigură accesul la drumurile publice din zonă. Se asigură de asemenea accesul 
la trama stradală a localităților, la zonele funcţionale şi rezidenţiale ale comunei și la serviciile publice din 
comună. 

Traseul străzilor investigare se desfăşoară în intravilanul comunei şi este mărginit de imobile şi 
proprietăţi private asigurând accesul locuitorilor la gospodăriile ce le deţin, legătura cu trama stradală a 
comunei precum şi cu drumurile locale din zonă. 

 În conformitate cu H.G. Nr. 766/21.11.1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea 
în construcţii, anexa nr. 2 a, Regulamentului privind conducerea şi asigurarea calităţii în construcţii, 
drumurile comunale şi străzile investigate se încadrează în categoria de importanţă „C” – construcţii de 
importanţă Normală. 

În conformitate cu prevederile Ordinului MT Nr. 50/27.01.1998 pentru aprobarea “Normelor tehnice 
privind proiectarea şi realizarea străzilor în localităţi rurale” (Ordinului Ministerul Transporturilor nr. 
50/27.01.1998 publicat în Monitorul Oficial al României, partea I, nr.138 bis/06.04.1998), conform 
prevederilor STAS 10144/1-90, străzile din comuna Șamșud sunt străzi principale şi secundare. 

Străzile din comuna Șamșud pe sectoarele investigate, sunt pietruite pe unele sectoare pietruirea 
este infestată cu pământ însă majoritatea sectoarele investigate pe străzile analizate au o stare de 
viabilitate total necorespunzătoare  şi o stare de degradare avansată, iar din punct de vedere a lucrărilor 
de colectare a apelor de suprafaţă dispozitivele lipsesc pe majoritatea străzilor.   
Din punct de vedere geometric, străzile investigate au o platformă variabilă, o parte carosabilă de 3,50 ... 
5,00 m, iar apele pluviale de pe platforma drumului sunt parţial evacuate de pe suprafaţa carosabilă, 
şanţurile sau rigole lipsesc pe majoritatea străzilor, pe unele sectoare apele stagnează pe platformă. 
Întregul traseu se desfăşoară într-o zonă care prezintă o complexitate medie a traseului în plan, iar în 
profil longitudinal declivităţile sunt în general reduse, medii şi medii.  

Pentru străzile pietruite investigate s-a constatat că starea de viabilitate existentă este 

necorespunzătoare pentru desfăşurarea circulaţiei în condiţii normale cu îmbrăcăminte rutieră neconformă 

cerinţelor actuale de siguranţă şi confort (cu  starea tehnică a îmbrăcămintei rutiere afectată de condiţiile 

climaterice, cu generarea de praf şi noroi ca urmare a circulaţiei rutiere, cu viteze de circulaţie reduse etc.) 

şi cu înfiltrarea apelor din precipitaţii în corpul drumului (îmbrăcăminte rutieră care permite înfiltrarea 

apelor în corpul drumului, dispozitive de colectare şi evacuare a apelor de suprafaţă care lipsesc, cu 

podeţe neconforme din punct de vedere tehnic, cât şi din punct de vedere al gabaritului.  




